

NAVIGÁTOR



**Jubiláló
MASPED**

13. oldal



**DHL Freight
önálló**

22. oldal



**Bővülő
BILK**

27. oldal



Robert Časar

MÁVCARGO
group

...I feel logistics
I feel good...

A MÁV Cargo Group a vasúti szállításhoz kapcsolódó átfogó logisztikai megoldásokkal áll partnerei rendelkezésére a kelet-közép-európai régióban.

- freight forwarding
- intermodal transport
- terminal services
- raillfreight logistics
- blocktrains
- train operations

www.mavcargo.hu

163. szám

Ára: 560 Ft

15 éves a ZENIT® Kft.

A raktártechnikai specialista

A tizenöt éves múlttal rendelkező ZENIT® Kft. jubileumi szakmai napon mutatta be elért eredményeit. A szakmai bemutató azonban konferencia jellegű volt, mert a cég meghívására eljött és előadást tartott a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumnak (NFGM) az EU logisztikai fejlesztést segítő pályázatairól Gecse Gergely referens. Ott volt a Magyarországi Logisztikai Szolgáltató Központok Szövetsége (MLSZKSZ) részéről dr. Csaba Attila tiszteletbeli elnök, aki a szövetség munkájáról szólt. Eljött a legnagyobb beszállító partner, a német META Regalbau GmbH. két vezető munkatársa is, Michael Wilfling exportigazgató, aki bemutatta a céget és Christoph Schöttler műszaki igazgató, aki részletes előadást tartott a cég dinamikus állványairól. A szakmai napra eljöttek a ZENIT® Kft. partnerei és a logisztikai szakma cégeinek képviselői.

Szomor László, a ZENIT® Kft. ügyvezető igazgatója mutatta be cégét. A több mint 10 éve létrehozott ZENIT® Logisztikai Eszközök Kereskedőháza Kft. alapítói azzal a szándékkal szervezték meg a cég működését, hogy a magyar gazdasági életben már akkor egyre növekvő jelentőségű húzóágazattá váló logisztikai folyamatok, rendszerek, technológiák kimunkálásában minél jelentősebb szolgáltatási szerepet tölthessenek be a lehető legsokoldalúbb formában, akár rendszergazdaként, know-how megajánlójaként, akár termékek, eszközök, innováció stb.

szállítójaként is. Az 1993-ban alapított jogelőd cég logisztikai eszközök értékesítésére, alapvetően üzletkötési tevékenységgel bt. formában indult, 1999-ben alakult át korlátolt felelősségű társasággá. Az addig kizárólag eszközértékesítéssel foglalkozó cég vegetált”. 2003-ban Szomor László elhagyta a korábbi tevékenységi területét – értékesítés az informatika területén –, és átvette nyugdíjba készülő édesapjától a családi cég irányítását. A logisztikai eszközök értékesítésével foglalkozó piaci szereplők indukálták számára, hogy a magyar piacon ismeretlen, új



Szomor László előadás közben

beszállító partner(ek) után nézzen. Így talált rá a német META Regalbau GmbH. cégre. Ez a német piacvezető cég magas minőségű, széles szortimenttel rendelkező termékskálát biztosított partnerei és a végfelhasználók számára. 2003 után az első három év az útkereséssel, kapcsolatok kiépítésével, a stratégia kidolgozásával telt. Nehéz időszak volt, de a sok munka, győrdés meghozta a gyümölcsét. Céljukként tűzték ki, hogy teljes körű szolgál-





tatást, megoldást tudjanak kínálni az ügyfeleiknek. Jelszavuk: mindenből a legcélszerűbbet, a leggazdaságosabbat és a legjobbát kínálni.

Magyarország európai uniós csatlakozása, a nagyobb gazdasági mobilitás, a globalizáció hatása, a közlekedési korridorok továbbépítése a szomszédos és más nyugati országokkal hangszúlyozottan felértékelte a magyarországi logisztikai szolgáltató cégek tevékenységét. Ez a fejlődés magával hozta az igényesebb, pontosabb, vevőcentrikus megoldásokat kereső, hazánkba települő cégeket.

– E cégek kiszolgálására mindent elkövetünk ma és a jövőben is – mondta előadásában Szomor László. – A kialakított stratégiaink helyességét a nemzetközi trendek és a hazai visszacsatolások is igazolni látszanak. A ZENIT® Kft. korrekt, megbízható tevékenységének eredményeképpen a több mint 10 év elteltével mára a magyar logisztikai szakágazat meghatározó szereplőjeként van jelen e fontos területen.

A ZENIT® Kft. a jövőt tekintve nem kisebb célt tűzött maga elé, mint a leg-sikeresebb logisztikai cégek közé kerülni úgy, hogy a legjobb minőségű termékeket és szolgáltatásokat kínálja Magyarországon. Vállaljuk egyedi és standard logisztikai eszközök termékek tervezését gyártását és forgalmazását is.

Szakmai hátterünket, szolgáltatásaink magas színvonalát, a mérnöki szakértelemre és a kifogástalan munkavégzésre alapozzuk. Cégünk ennek érdekében és vállalt feladatai függvényében szervezi emberi erőforrásait, ami-

nek során az állandó munkatársak és a feladat alapján igény szerint számtalan külső szakértő, mérnök és szerelő időszakos alkalmazásának lehetőségéből merít.

A ZENIT® Kft. szolgáltatásai keretében kínált logisztikai rendszerei és a leszállított eszközök magas műszaki minőségi színvonalának biztosítása érdekében együttműködik a világ vezető logisztikai cégeivel és magyarországi képviselőivel. Ezért kötött hosszú távú együttműködési szerződést termékeik forgalmazására és teljes körű szervizelésére.

Korrekt partnerként, legjobb tudásunk szerint törekszünk – megrendelőinkkel közösen – megtalálni a legcélszerűbb megoldásokat. Mindig szakszerűen, reális árakon, bármikor a korrekció bátor vállalásával. Hisszük: az a siker, ha együtt örülünk az eredménynek.

A ZENIT® Logisztikai Eszközök Kereskedőháza Kft. vezetése a vevőinek nyújtott szolgáltatásai és termékei minőségét folyamatosan megbízható és magas színvonalon kívánja tartani. Ennek érdekében 2003-ban megvalósította az ISO szabvány szerinti minőségirányítási rendszert – tette hozzá az ügyvezető.

A sokoldalú minőségi kiszolgálás megtette a hatását, mert a fejlesztések és a széles termékpaletta következtében az elmúlt öt évben folyamatosan emelkedett a termékeik és szolgáltatásaik iránti igény. Szomor László elmondta, hogy egyre nagyobb kihívásoknak tesznek eleget. Példaként említette, hogy 2007 év végén a karácsonyi forgalom idején kellett a Libri Könyv-

kereskedelmi Kft. központi raktárában a meglévő polcrendszer elbontani, új telephelyre költöztetni, ott újra felépíteni és META önhordó galériás polcrendszerrel kibővíteni. A munkát a megrendelő legnagyobb meglepetésére végezték el, amiről a jubileumi szakmai napon Nagy Károly, a Libri Könyvkereskedelmi Kft. raktárvezetője nyilatkozott.

Szomor László azonban a Magyar Televízió új székházában idén végzett munkájukra a legbüszkébb. Itt 36 helyiségben kb. 7500 négyzetméter alapterületen kellett a META Regalbau GmbH által gyártott állványszortiment majdnem minden elemét installálni (karos, polcos, raklapos, ruhatároló és egyéb speciális állványok), valamint az egyik épületben található mind a négy emeleten 464 db gördíthető kocsi, sínen mozgatható archívumi célra kialakított polcrendszert kellett felszerelniük, a lehető legjobb helykihasználtságot biztosítva.

A jobb tájékoztatás érdekében 2009-től bővíti internetes elérhetőségüket, kapcsolódnak a Logisztika Portálhoz (www.logisztika-portal.hu). A Logisztika Portálon található piactéren jelentetik meg az általuk forgalmazott termékeket és a hírvathoz a ZENIT Híradót is oda integrálják. Addig is látogassák a honlapjukat a www.zenitkft.hu weboldalon. Érdekes, meglepően sokoldalú, máshol nem található információ lelhető fel oldalaiikon. A META által gyártott termékekről bővebben tájékozódhatnak a www.meta-online.hu weboldalon, a META termékek magyar webáruházában.

Kiss Árpád